W zakresie postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego, na wdrozenie projektu pt. ,,Przeciwdzialanie wykluczeniu cyfrowemu
na w Powiecie Hajnowskim” Zamawiajacy Starostwo Powiatowe w Hajnowce, ul. Zinal,
17200 Hajnowka informuje iz otrzymal nastgpujace pytania, na ktore udziela
ponizszych odpowiedzi:

Pyt. 1 czy Zamawiajacy bedzie wymagatl wybudowania infrastruktury teleinformatycznej
(radiowe stacje przekaznikowe. Linie transmisyjne przewodowe itp.) na potrzeby projektu,
czy tez dopuszcza si¢ dostarczenie internetu beneficjentom projektu za posrednictwem
dziatajacych na rynku krajowym operatoréw (np. sieci GSM) i zabezpieczenie beneficjentom
optat abonamentowych na okres dwoch etapow trwania projektu?

Odpowiedz:
Tak, dopuszczamy.

Pyt. 2 czy Zamawiajacy ma przewidziane docelowe miegjsce instalacji serwera dla platformy
cyfrowej? Jesli tak, prosimy o wskazanie tej lokalizacji oraz okreslenie stanu technicznego
omawianych pomieszczen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza instalacj¢ serwera dla platformy cyfrowej w swojej siedzibie.
Zamawiajacy dysponuje pomieszczeniem serwerowni znajdujacym si¢ na I Pietrze budynku o
wymiarach 3x4m. zamawiajacy dysponuje takze nowa szafa serwerowa, w ktorej mozliwe
jest umieszczenie serwera.

Pyt. 3 czy mozliwe bgdzie zamiast budowania serwera na potrzeby projektu, skorzystanie z
ustug hostingowych 1 zabezpieczenie w ten sposob przestrzeni serwerowej wraz z potrzebnym
taczem?

Odpowiedz:
Nie.

Pyt. 4 jak Zamawiajacy rozumie ,,Koszty odtworzeniowe/backup sprz¢tu” okreslone w liczbie
180 we wniosku o dofinansowanie projektu?

Odpowiedz:

Naktady odtworzeniowe maja w rozumieniu Zamawiajacego umozliwi¢ utrzymanie trwatosci
projektu przez 5 kolejnych lat. Moze to oznacza¢ w zaleznosci od sytuacji zakup catkowicie
nowego sprzetu jak 1 modernizacje uzywanego w projekcie.



